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3) Mentor Mentee meetings are conducted fortnightly as per the 
schedule and discussion regarding the performance is done by the teacher 
guardian? 
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7) Atmosphere of the Institute is conducive to bring out best from you. 
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10) Are you satisfied with the equipment, amenities, and assistance 
available and provided for your practice and training sessions for the 
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11)  Are you satisfied with the amenities and assistance available at the 
college for Extra curricular activities? 
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